Voorbeeld uitwerking beoordelingsmodel ToetsTip 8

Hieronder vindt u een voorbeeld van een mogelijke uitwerking van een beoordelingsmodel bij de taak
'‘Naar het museum'. In deze taak moet een kandidaat een brochure over vrijetijdsactiviteiten kunnen
lezen en begrijpen. Op basis van die geschreven informatie moet hij een gesprek aanknopen met een
vriend. Hij moet globaal de inhoud van de geschreven teksten mondeling kunnen weergeven en
vervolgens de vriend trachten te overtuigen van zijn voorkeur. In het beoordelingsmodel zijn minimale
criteria voor inhoud en vorm opgenomen. Het gaat om criteria die voor deze taak relevant zijn om de
taak tot een goed einde te brengen.

ANALYTISCHE BEOORDELING

1. INHOUD

a
De kandidaat geeft een korte globale omschrijving van de inhoud van de tentoonstelling
Wit over Zwart over Wit. Het antwoord vertoont inhoudelijk overeenkomst met:

1 punt
- hoe Westerse mensen denken over Afrikanen.

b

De kandidaat geeft een korte globale omschrijving van de inhoud van de tentoonstelling
World Press Photo. Het antwoord vertoont inhoudelijk overeenkomst met:

- over het verhaal achter de foto’s 1punt
EN/OF

- om aandacht voor maatschappelijke vraagstukken vergroten.

c

De kandidaat geeft een korte globale omschrijving van de inhoud van de tentoonstelling
Rode Droom. Het antwoord vertoont inhoudelijk overeenkomst met:

- over de geschiedenis van de Nederlandse sociaal-democratische beweging 1punt
EN/OF

- over de belangrijkste politieke stromingen in Nederland

d
| De kandidaat brengt een eerste argument aan over de tentoonstelling van zijn keuze. | 1punt |

e

| De kandidaat brengt een tweede argument aan voor de tentoonstelling van zijn keuze. | 1punt |

f
| De kandidaat geeft aan wanneer hij wil afspreken. | 1punt |

g
| De kandidaat geeft aan waar hij wil afspreken. | 1punt |

VORM

2 INITIATIEF
De kandidaat neemt een vrij actieve houding aan in het gesprek. Het gesprek loopt, mits
de kandidaat af en toe om herhaling mag vragen en de gesprekspartner af en toe mag | 1 punt
helpen.
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3 WOORDENSCHAT

De kandidaat kent voldoende woordenschat om zich uit te kunnen drukken.
Woordenschatfouten en/of lexicale leemtes komen nog regelmatig voor, waardoor de
begrijpelijkheid af en toe verstoord wordt. Maar het is globaal duidelijk wat men wil 1 punt
zeggen.
4 VLOEIENDHEID
De kandidaat heeft een uitspraak die duidelijk genoeg is om begrepen te worden,
ondanks een duidelijk buitenlands accent. Korte pauzes, valse starts en aarzelingen 1
S punt
komen voor, maar belemmeren de communicatie niet. Gesprekspartners zullen af en toe
om herhaling moeten vragen.
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